

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2022 Meldungsnummer: HR03-1005576214

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung icerunner ltd., Zweigniederlassung St. Moritz, St. Moritz

icerunner Itd., Zweigniederlassung St. Moritz c/o Fritz Burkard Via dal Bagn 42 7500 St. Moritz

Löschungsdatum: 30.09.2022

icerunner ltd., Zweigniederlassung St. Moritz, in St. Moritz, CHE-364.209.113, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 221 vom 14.11.2018, Publ. 1004497599), Hauptsitz in: Zug. Infolge Aufhebung dieser Zweigniederlassung wird der auf sie bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 4065 vom 30.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum: 14.11.2018 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)